

В Новосибирске за совершение преступления в сфере экономической деятельности перед судом предстанет местный житель



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти в сфере экономики) следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего мужчины по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 173.2 УК РФ (предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице).

По данным следствия, в декабре 2020 года обвиняемый с целью регистрации на своё имя юридического лица предоставил гражданину документ, удостоверяющий личность-паспорт гражданина Российской Федерации. В то же время, фактически руководить фирмой,

организовывать его хозяйственную и иную деятельность фигурант по делу не намеревался. Действия, направленные на регистрацию на свое имя организации, он решил совершить за денежное вознаграждение в сумме более 100 тысяч рублей. После осуществления регистрации юридического лица гражданин возвратил паспорт обвиняемому, после чего стал осуществлять деятельность организации от имени обвиняемого. В настоящее время деятельность юридического лица прекращена.

Уголовное дело возбуждено по материалам собранным сотрудниками МВД России по Новосибирской области.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину признал, в содеянном раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Ленинский районный суд города Новосибирска для рассмотрения по существу. В отношении неустановленного лица по факту незаконного образования (создания, реорганизации) юридического лица материалы уголовного дела выделены в отдельное производство.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1700572>